



Diário Oficial do **Município**

Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio

terça-feira, 28 de junho de 2016

Ano VII - Edição nº 00597 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio publica



Rua Doutor Otávio de Araújo | 44 | Centro | Teodoro Sampaio-Ba

www.pmteodorosampaio.ba.ipmbrasil.org.br

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian
879BDE04ED8362C2AC205B0B2146EC3F

Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio

SUMÁRIO

- ERRATA DO RESUMO DE CONTRATO Nº 078/2016
ERRATA DO RESUMO DE CONTRATO Nº 080/2016

Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio

Contrato



ESTADO DA BAHIA
Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio
Comissão Permanente de Licitação - CPL

ERRATA DO RESUMO DE CONTRATO Nº 078/2016

Na publicação do dia 01 de junho de 2016. Objeto: aquisição de materiais de construção, hidráulicos, carpintaria, EPIs, pré-moldados e elétricos, destinados à Secretaria Municipal de Administração e Finanças e demais Unidades participantes

Onde se lê:
Contrato nº 106/2015.

Deverá ser lido:
Contrato nº 078/2016.

Teodoro Sampaio, 28 de junho de 2016.

Joseval Silva de Argolo Azevedo – Pregoeiro Oficial

Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio



ESTADO DA BAHIA
Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio
Comissão Permanente de Licitação - CPL

ERRATA DO RESUMO DE CONTRATO Nº 080/2016

Na publicação do dia 01 de junho de 2016. Objeto: contratação de empresa para locação de veículos com motorista para realizar transportes de alunos para cursar ensino técnico e superior nas cidades de Feira de Santana, Alagoinhas e Santo Amaro no Processo Licitatório nº 021/2016 Pregão Presencial n. **011/2016**.

Onde se lê:
Contrato nº 079/2016.

Deverá ser lido:
Contrato nº 080/2016.

Teodoro Sampaio, 28 de junho de 2016.

Joseval Silva de Argolo Azevedo – Pregoeiro Oficial